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VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELO6 SECRETÁRIO. (Art. 146) – ABERTURA: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 
A PRESENTE SESSÃO (Art. 147) - SOLICITA UM (A) VEREADOR (A) QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO (§ ÚNICO, Art. 147) 

 TEX T O    B Í B L I C O

Ó Senhor, de coração eu vos dou graças, porque ouvistes as palavras dos meus lábios! Perante 
os vossos anjos vou cantar-vos e ante o vosso templo vou prostrar-me. Eu agradeço vosso 
amor, vossa verdade, porque fizestes muito mais que prometestes; naquele dia em que gritei, 
vós me escutastes e aumentastes o vigor da minha alma. Estendereis o vosso braço em meu 
auxílio e havereis de me salvar com vossa destra. Completai em mim a obra começada; ó 
Senhor, vossa bondade é para sempre! Eu vos peço:  não deixeis inacabada esta obra que 
fizeram vossas mãos! (Salmo 137)

P E Q U E N O   E X P E D I E N T E :

 LEITURA PELO SECRETÁRIO DA SÍNTESE DA ATA, DE CORRESPONDÊNCIAS, PROJETOS E REQUERIMENTOS - USO DA PALAVRA, 04 ORADORES 
INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 152, §§ 7º e 8º – R.I.), QUESTÃO DE ORDEM: 1 MIN PARA O VEREADOR, SEM APARTES (ART. 223 – R.I.)

- LEITURA DA SÍNTESE DA ATA ANTERIOR:

- LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E LEITURA DE PROJETOS: (às comissões)

1-PLO 097/2021 = VEREADOR REAMILTON ESPÍNDOLA
Dispõe sobre a obrigatoriedade de adequação de caixas ou guichês em altura reduzida nos estabelecimentos 
privados e públicos do município de Anápolis, a fim de viabilizar o atendimento de pessoas que dependam de 
cadeira de rodas para locomoção. 

2-PLO 098/2021 = VEREADOR JOÃO DA LUZ
Institui o "Maio Amarelo" para conscientização e educação em defesa da vida e da segurança no trânsito no  
âmbito do Município de Anápolis - GO e dá outras providências. 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (05 min cada, sem apartes)

G R A N D E  E X P E D I E N T E :

USO DA PALAVRA, 06 ORADORES INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 158, § 5º – R.I.)

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (10 min cada, com apartes)

O R D E M  D O  D I A :

ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA (ART. 159 – R.I.), 
PELA ORDEM: 3 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 87, § 3º / ART. 187, XVII)

- EM SEGUNDA VOTAÇÃO:

1-PLO 065/2021 = VEREADOR PROFESSOR MARCOS
Institui o prêmio "Professor de Práticas Inovadoras" aos professores da rede municipal de ensino de Anápolis, 
e dá outras providências. 

2-PLO 069/2021 = VEREADOR DOMINGOS PAULA
Proíbe no âmbito do Município de Anápolis a utilização de água tratada para varrição hidráulica de passeios, 
calçadas, sarjetas e lavagem indiscriminada de veículos. 

- EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:

1-PLO 055/2021 = VEREADORA THAIS SOUZA
Reconhece os estabelecimentos de prestação de Serviços agropecuários e veterinários e de cuidados com 
animais, incluídos clínicas veterinárias e petshops “banho e tosa” como atividade essencial em período de  
calamidade pública e pandemia no Município de Anápolis. (Constituição/Justiça com Emenda Modificativa, 
Indústria/Comércio favoráveis ao projeto)
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2-PLO 060/2021 = VEREADOR WEDERSON LOPES
Reconhece  os  serviços  educacionais,  por  meio  da  oferta  de  aulas  presenciais  públicas  e  privadas,  com 
atividades  essenciais  no  âmbito  do  Município  de  Anápolis.  (Constituição/Justiça  com  Emenda  Aditiva, 
Educação/Cultura, Finanças favoráveis ao projeto)

- VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

LEGENDA:  PRE = PROJETO DE RESOLUÇÃO  /  PLO = PROJETO DE LEI ORDINÁRIA  /  PLC = PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  /  
PDL = PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  /  PELO = PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA / VET = VETO TOTAL (PARCIAL).

C O M U N I C A Ç Õ E S :

DURAÇÃO 20 MIN, INSCRIÇÕES JUNTO AO SECRETÁRIO, 5 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 165 – R.I.)
ACOMPANHE PELO SITE DA CÂMARA MUNICIPAL A TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS

www.anapolis.go.leg.br – clik sessão plenária ou pauta da sessão
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ATO DA MESA DIRETORA
SUSPENDE POR TEMPO INDETERMINADO

REALIZAÇÃO DE SESSÕES SOLENES, AUDIÊNCIAS E OUTRAS


